Allgemeine Geschäftsbedingungen von Nalu.Yoga

Wochenkurse
Anmeldung zu den Kursen oder Workshops über https://nalu.yoga/kurse-und-zeiten/ der Anbieter ist Fitogram
1. Folge dem Einladungslink oder erstelle selbst ein Benutzerkonto (Name und E-Mail-Adresse reichen)
2. Wähle ein Produkt aus z.B. 5er Karte 
3. Buche deine Stunden

Ein gebuchter Kurs kann 7Std. vor Kursbeginn selbständig und kostenlos über Fitogram storniert werden. Danach gilt der Kurs als kostenpflichtig gebucht.

Die Karten verlieren nach Ablauf der zweimonatigen,- (5er Karte) bzw. dreimonatigen Laufzeit (10er Karte) ihre Gültigkeit. Einmal geleistete Zahlungen werden nicht rückerstattet.

Der/die Kund*in legt sich auf einen Kurstag und Zeit fest. Nach Absprache kann ein anderer Kurs besucht werden. Um das zu ermöglichen, ist es hilfreich, wenn mir Urlaubszeiten oder Nichtteilnahme kommuniziert werden.

Die Kurse sind in der Teilnehmerzahl begrenzt. Um einen Platz zu sichern, ist es empfehlenswert frühzeitig zu buchen. Sollte der Kurs belegt sein, bitte in die Warteliste eintragen! Sollte im Rahmen einer gültigen 5er- oder 10er Karte mehr als zwei Mal ein Besuch des Kurses nicht möglich sein, weil er ausgebucht ist, kann die gültige Karte nach Absprache verlängert werden.
Das Guthaben der Karten kann ausschließlich für die laufenden Wochenkurse genutzt werden. Es ist nicht möglich andere Angebote von Nalu.Yoga damit zu erwerben.

Workshops und Sonderstunden (Specials)
Der Platz in einer zusätzlich angebotenen Stunde oder Workshop ist erst mit Begleichung der Gebühr gesichert. 
Ein Workshop oder Special kann bis 1 Woche vorher kostenlos abgesagt werden. Danach wird kein Geld erstattet. Eine Ersatzperson kann nach Absprache gestellt werden.
Bezahlung
Probestunden, Einzelkarten, 5er- und 10er Karten, so wie Specials und Workshops können bar im Studio oder per Banküberweisung erworben werden. 

Thai Yoga Massage und Dien Chan Zone 
Termine können telefonisch oder schriftlich vereinbart werden. 

Bei Bezahlung in bar, kann der Betrag am Geltungstag im Studio beglichen werden. Bei einer Banküberweisung muss ein Nachweis über die getätigte Buchung am Geltungstag erbracht werden.
Eine Absage und Umbuchung des Termins ist bis 24std vorher kostenfrei möglich, danach wird der Betrag in Rechnung gestellt. 
Erkrankungen und gesundheitliche Beeinträchtigungen
Bestehende oder neu aufgetretene gesundheitliche Beeinträchtigungen bzw. Erkrankungen oder eine bestehende Schwangerschaft muss vor Kursbeginn oder Anwendung (Thai Yoga/DienChanZone) mitgeteilt werden. 
Bei einer Erkrankung von mehr als 3 Wochen, die eine Teilnahme an den Kursen nicht möglich macht, ist eine Verlängerung der Laufzeit einer gültigen Karte, nach Vorlage eines ärztlichen Attestes möglich. Sollte die Teilnahme aus Gesundheitlichen Gründen langfristig nicht möglich sein, kann die Karte auf eine andere Person übertragen werden. Eine Rückerstattung ist nicht möglich. 
Urlaub/ Kursabsage durch Anbieterin
Bei Urlaub der Anbieterin (Melanie Meller) verlängert sich die Laufzeit gültiger 5er- und 10er Karten um den jeweiligen Zeitraum.

Bei kurzfristiger Absage eines Kurses durch die Anbieterin (gleicher Tag) verlängert sich die Laufzeit der Karte um den jeweiligen Zeitraum für den/die bereits eingebuchten Kund*in.
Ich behalte mir das Recht vor Programm- und Preisänderungen vorzunehmen. Preisänderungen haben keinen Einfluss auf bereits erworbene Karten. 

