Allgemeine Geschäftsbedingungen von Nalu.Yoga

Yin Yoga Kurse vor Ort
Die Kurse finden in einem geschlossenen Kursformat statt. Neue Kurse werden zeitnah ausgeschrieben und können in Länge und Preis variieren. Die Teilnehmer:innen eines laufenden Kurses bekommen zuerst die Möglichkeit sich für den folgenden Kurs anzumelden. Die Anmeldung zu den Kursen erfolgt mündlich oder über eine schriftliche Nachricht. 

Die Anmeldung kann 2 Wochen vor Kursbeginn ohne Angaben von Gründen Widerrufen werden, danach gilt der Kurs als kostenpflichtig gebucht.
Der/die Kund*in legt sich auf einen Kurstag und Zeit fest. Nach Absprache kann ein anderer Kurs besucht werden. Um das zu ermöglichen, ist es hilfreich, Urlaubszeiten oder Nichtteilnahmen frühzeitig zu kommuniziern.

Yin Yoga Kurse im Videoformat
Die geschlossenen Kurse können auch im Videoformat gebucht werden.

Die Anmeldung kann 2 Wochen vor Kursbeginn widerrufen werden, danach gilt der Kurs als kostenpflichtig gebucht.

Probestunde und Drop in
Teilnahme an einzelnen Terminen ist möglich, wenn ein Platz im geschlossenen Kurs frei ist/wird. Die Ausschreibung erfolgt über eine Whatsapp Broadcats Liste und über die Sozialen Medien.

Die Anmeldung zu einem Einzeltermin kann NICHT widerrufen werden. 
Workshops und Sonderstunden (Specials)
Der Platz in einer zusätzlich angebotenen Stunde oder Workshop ist erst mit Begleichung der Gebühr gesichert. 
Die Anmeldung kann nicht widerrufen werden. 
Es wird kein Geld erstattet. Eine Ersatzperson kann nach Absprache gestellt werden.
Bezahlung
Kurse, Probestunden, Einzelkarten, so wie Specials und Workshops können bar im Studio oder per Banküberweisung erworben werden.
Die Teilnahme an einem mehrtägigen Training muss über eine Banküberweisung erfolgen.
Thai Yoga Massage und Dien Chan Zone 
Termine können telefonisch oder schriftlich vereinbart werden. 

Bei Bezahlung in bar, kann der Betrag am Geltungstag im Studio beglichen werden. Bei einer Banküberweisung muss ein Nachweis über die getätigte Buchung am Geltungstag erbracht werden.
Eine Absage und Umbuchung des Termins ist bis 48std vorher kostenfrei möglich, danach wird 50% des Betrages in Rechnung gestellt. 
Erkrankungen und gesundheitliche Beeinträchtigungen
Bestehende oder neu aufgetretene gesundheitliche Beeinträchtigungen bzw. Erkrankungen oder eine bestehende Schwangerschaft muss vor Kursbeginn Einzeltermin oder Anwendung (Thai Yoga/DienChanZone) mitgeteilt werden. 
Ich behalte mir das Recht vor Programm- und Preisänderungen vorzunehmen. Preisänderungen haben keinen Einfluss auf bereits erworbenen Angebote. 

